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Το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας Κύπρου, κατά τη σημερινή του συνεδρία, έχει αποφασίσει 
όπως στη θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου Συγκροτήματος διοριστεί ο κ. Γιάννης Κυπρή, ο 
οποίος μέχρι σήμερα κατείχε τη θέση του Αναπληρωτή Διευθύνοντος Συμβούλου. Το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Τράπεζας Κύπρου επίσης αποφάσισε όπως στη θέση του Πρώτου Αναπληρωτή 
Διευθύνοντος Συμβούλου παραμείνει ο κ. Γιάννης Πεχλιβανίδης. 
 
Ο κ. Γιάννης Κυπρή σπούδασε Οικονομικά με υποτροφία στο London School of Economics και στη 
συνέχεια απέκτησε τον τίτλο του Chartered Accountant. Το 1980 προσλήφθηκε από το Συγκρότημα 
Τράπεζας Κύπρου και κατείχε σειρά ανώτερων διευθυντικών θέσεων. Το 2006 διορίστηκε μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Συγκροτήματος Τράπεζας Κύπρου και το 2010 Αναπληρωτής 
Διευθύνων Σύμβουλος.  Είναι επίσης ιδρυτικό μέλος του Πολιτιστικού Ιδρύματος Τραπέζης Κύπρου 
και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος από το 1998. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας Κύπρου, εύχεται στους κ.κ. Κυπρή και Πεχλιβανίδη κάθε 
επιτυχία στο έργο τους. Εκφράζει επίσης την πεποίθηση ότι με την εμπειρία τους και σε συνεργασία 
με το Διοικητικό Συμβούλιο, την υπόλοιπη διευθυντική ομάδα και όλο το προσωπικό, θα ενισχύσουν 
περαιτέρω το Συγκρότημα για να αντεπεξέλθει με επιτυχία τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει.  
 
 

 

 

 

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  Το 

Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, 
χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα 

Κύπρου λειτουργεί μέσω 573 καταστημάτων, από τα οποία 194 λειτουργούν στη Ρωσία, 187 στην Ελλάδα, 135 στην Κύπρο, 42 στην 
Ουκρανία, 10 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί 6 καταστήματα 

αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία, την Σερβία και τη Νότια Αφρική.  Το Συγκρότημα εργοδοτεί 11.175 άτομα διεθνώς. 

Στις 31 Μαρτίου 2012, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €38,66 δισ. και τα Ίδια Κεφάλαια του σε 
€2,85 δισ. Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. 

Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος www.bankofcyprus.com. 

 

  

http://www.bankofcyprus.com/
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